

国际篮联称赞韩旭

新华社日内瓦10月24日电(记者单磊)国际篮联近日在其官方网站发表了《韩旭:站得高、有天赋、励志》的文章,称赞中国女篮中锋韩旭。以下是此篇文章的摘录:

即便是在一群篮球运动员里也很容易找到韩旭,2米05的身高让这名中国女篮中锋总是很显眼。过去六年里,韩旭一直在努力让人们不仅看到她的身高,更希望自己在赛场上的表现得到认可。从2016年的U17世界杯到不久前结束的女篮世界杯,韩旭的信念是“我希望有更多的人关注女篮”。

中国女篮28年以来首次站到女篮世界杯(前身为世锦赛)的领奖台上,韩旭则证明她的能力不仅仅是身高。在场上她拼尽了全力,场均贡献12.4分、8.4个篮板和1.8个盖帽。她最亮眼的表现是在中国队半决赛面对东道主澳大利亚队的那场比赛中,面对爆满的主场观众,她全场10投8中,拿下19分、11个篮板、5个盖帽和2次抢断。

让韩旭独一无二的不仅仅是她的身高和臂展,更是她的投篮能力,这也让她成为职业球员中最具进攻能力的天才球员之一,并让她逐渐成为中国女篮的主力。

韩旭从小就表现出了篮球天赋,她的父母都是篮球运动员,很小的时候就随着父母一起去看篮球比赛。随着年龄的增长,韩旭选择成为一名专业篮球运动员,她说:“我18岁时受到国家队的征召,从那一刻起我就决定成为一名专业的运动员。”

2016年,韩旭参加了U17世界杯和U18亚锦赛,2017年参加U19世界杯。在2018年女篮世界杯对美国队的比赛中拿下20分之后,韩旭获得了美国女子职业篮球联赛的青睐,2019年她以第14顺位的身位加盟纽约自由人队。这三年,她入选了2019年女篮亚洲杯最佳阵容,参加了东京奥运会,拿到女篮世界杯银牌,而她还不满23岁。

韩旭在国际国内赛场上的成功,让她有了“女姚明”的绰号,但更重要的是韩旭让更多人看到了女篮的未来。在今年世界杯中国队和澳大利亚队半决赛之后,韩旭说“我希望有更多的人关注女篮”。毫无疑问,她的未来会更加美好,就如同她对媒体说的,“我希望我的经历能够激励下一代,要相信只要你努力,你就会成功,就会得到你想要的一切”。



9月24日,中国队球员韩旭(上)在比赛中投篮。新华社发(胡泾辰摄)

中国足协U21联赛开幕

新华社福州10月25日电 2022中国足球协会U21联赛25日在福建漳州欢乐岛国际足球训练基地开幕,该赛事旨在帮助各职业俱乐部梯队球员增加比赛机会和经验。

本赛季U21联赛分为两个阶段进行赛会制比赛,第一阶段在漳州赛区进行,12支球队分为两组进行组内单循环较量,共30场比赛,每组积分前四的球队进入第二阶段;第二阶段比赛计划于

12月3日开始,将转战云南泸西高原足球训练基地,8支球队进行单循环比赛,根据积分决定名次。

漳州市副市长余向红表示,漳州作为包括足球在内多个体育项目的国家级重要训练基地,具备承接国家级赛事的优势和能力,祝愿中国足协U21联赛取得圆满成功。

中国足协副秘书长何玺宣布比赛开幕。揭幕战中,深圳队1:0小胜上海申花队。

李钦诚、谢尔豪 闯入中国围棋快棋赛决赛

新华社北京10月25日电 第23届阿含·桐山杯中国围棋快棋赛半决赛25日在线上展开,李钦诚九段和谢尔豪九段分别击败黄云嵩九段和杨楷文八段,双双首次闯入该项赛事的决赛。

李钦诚当天执白对阵上届亚军黄云嵩,序盘阶段白棋在右面的战斗处理得当,胜率一度超过九成。黑棋此后在右下开劫,在中腹围出近20目的大空,将局面扳为均势。官子阶段两人都出现失误,最终李钦诚率先抢到胜机,

至220手中盘胜出。

另一场半决赛中,谢尔豪执白轻松击败杨楷文。此役序盘双方就在上边陷入激战,杨楷文造劫想屠白棋大龙,但谢尔豪应对得当,并成功反杀中腹黑龙,至150手杨楷文认输。

本届中国围棋快棋赛决赛预计将于今年年底进行,李钦诚和谢尔豪之间的胜者将与日本第29届阿含·桐山杯冠军平田智也七段在年底进行传统的中日冠军对抗赛。

为中国人民谋幸福 为中华民族谋复兴

